和春天有约 樟树坪小学四(2)班 彭星睿 证号:22020630168

今天,太阳公公在天上"站岗",大树、 小草都对着我们笑,而我们也异常高兴,因 为可以去天元区悠移山庄植树了!

我们登上公交车,满怀期待的心情出发 了。一路上,我们看到了美丽的乡村景象, 那金黄的油菜花,开得特别茂盛,让我不禁 想起了南宋诗人杨万里写的"儿童急走追黄 蝶,飞入菜花无处寻"这一句诗。我正在浮 想联篇中,忽然,耳旁传来了一阵悠美悦耳 的歌声。原来,不知是谁带头唱起了歌儿, 于是,我也放开了噪子,加入了唱歌的行列。

大概半个小时路程,悠移山庄就到了 我们列好了整齐的队伍,领好了种植工具 和心愿卡,就到我们的"责任区"去开恳荒

我和沈嘉骏、袁晨瑞三个人在一组,我 抡起锄头负责挖地,沈嘉骏背着铲子负责 培土,袁晨瑞提着桶子负责提水浇灌。我 们三人分工合作, 撸起袖子开始干活!

首先,我们选了一块"宝地",我举起锄 头,用力地往地上挖去,这时,只听到家长 志愿者们在不停地喊着:"大家一定要注意 安全,锄头、铲子不要对着人。"于是,我稍 微调整了方向,继续挖起来,一会儿,我挖 了一个大洞。这时,文子老师走过来,表扬 我做得好!我心里美滋滋的,干劲越发儿 足了。还想继续干,可沈嘉骏不同意了,他 也想过把瘾,抢我的活儿。他接过锄头,继 续把洞挖深了。接着,我拿过树苗,放在坑 里,袁晨瑞扶稳了树苗,我用铲子填平了 土,最后,袁晨瑞到小溪边提来了水,浇灌 在小树苗上。我们的小树种好了! 我们高 兴地大声欢呼着!

这时,班主任刘老师过来检验我们的植 树质量了,只见刘老师把小树苗往上一拎, 就把小树苗连根带土给拔出来了。我们傻 眼了,不禁惊叹:"刘老师您力气可真大 啊! 真是女中豪杰!"刘老师微微一笑:"不 是我力气大,是你们培土没培匀压实。

于是,我们又重新把土挖出来,把小树 苗放了进去,用土把小树的根覆盖密实,用 铲子把土一层一层堆积在小树根的周围, 再把土压实,最后沈嘉骏还用力地在新土 上踩了几脚,这下不能拔出来了吧。我们 三个人一起合力扯,真还拔不出了。我们 终于大功告成了!

时间过得真快啊,我们要走了,真舍不 得小树宝宝们,我们明年还想来看你们。 那个时候,你们会长高长大吗?我们也会 长大,我们谁会更高呢?

争做小牙医 美的学校2007班 鞠一搏 证号:22012490560

今天是"五一"假期的最后一天,我们 在唯美口腔参加了"争做小牙医"的活动。

课堂上老师给我们讲了有关牙齿的知 识,让我们知道了牙齿的作用,原来我只知 道牙齿是用来吃东西的,通过学习了解到 牙齿还可以帮助说话发音,还有美观面部 的作用。我还学习了牙齿的结构,从外面 到里面有牙釉质,牙本质,牙神经,要是牙 齿坏到了神经就会感到非常的疼痛了。牙 齿还分乳牙和恒牙,它们生长的时间是不 同的,一般人到6岁乳牙就会脱落,恒牙就 会长出来,我发现我的乳牙脱落得比较晚, 老师说是因为平时没有多啃硬的东西,牙 齿的功能没发挥好,看来我以后要多吃硬 的食物了。然后,我还学习了如何正确地 刷牙,要打圈圈地刷,从里到外所有面都要 刷到,早晚都要刷,晚上是必须刷的,要不 然就容易长蛀牙。最后我学到了要是牙齿

坏了还要早点修补,要不然就麻烦了。 学习完牙科知识后我们还做了手工,我 做了一个橡皮泥玩具,今天真是非常开心 的一天,小小牙齿大大的学问,以后我可要 好好爱护我的牙齿啦!



军事迷表哥 天元小学1909班 聂心海 证号:21040251193 指导老师:陈勤

我的表哥是一个不折不扣的军事迷,你别 视只看军事频道。 不信,我来说给你听。

我的表哥对许多武器装备的名称都十分熟 悉,甚至可以倒背如流。你看他又在介绍了,只 业,一边自言自语:"让我从武器库里拿出武器 见他掰着手指头,摇头晃脑地数着:"枪,按大小 来战斗吧!"。只见他从文具盒里掏出钢笔,称 来说分为手枪、机关枪、半自动步枪、轻机枪、重 机枪……"说个没完没了,依我看,他的嘴巴倒 像是打起了机关枪。

你一定纳闷,他的这些知识是哪得来的? 你看他又棒起了一本军事大百科,躲在角落津 津有味地看了起来,表哥最爱看军事类书籍,电

表哥对军事入迷了,他甚至把自己的文具 都看成了武器。有一次,我看表哥在一边写作 之为"步枪",在作业本上噼里啪啦地写了起 来。过了一会儿他忽然抬起头,说:"大批作业 大军来袭,但我已经弹尽粮绝了,不行,我需要 补给。"于是他招呼我:"快!快把我的墨水补给 拿过来,要快啊!"我听后哭笑不得。

记一次采访 新马小学1802班 吴玉珑 证号:22040070013 指导老师:龙麒羽

今天下午我早早地来到了神农城,参加我 只好礼貌地离开。 的第二次采访。

接下来开始分组了,我和两个二年级的还有一 白:"阿姨您好,我是株洲日报社校园记者吴玉 个一年级的同学分到了一组,虽说我没当上组 珑,请问我能不能采访一下您?"阿姨微笑地答 长,但也当了个副组长。

这次采访的主题是"五一劳动节",采访开 始,我们的第一个目标是一家名叫"孩子王"的 服装店,走进里面全是童装,我问收银员阿姨, 们尊敬的。 可不可以接受我的采访?可是她拒绝了我,我

突然我眼前一亮,发现一个正在叠衣服的 活动开始了,指导老师让我们先扫码签到, 阿姨,我赶紧走过去,我立刻念起了我的开场 应了我,接下来的采访也进行得很顺利。

> 通过这次采访我不再胆怯了,我也变得越 来越善于表达自己,我觉得劳动人民是值得我

爆米花 炎陵县明德小学1703班 张纯萱 证号:22101850829

忙抢过来,把它拆开,是个亮闪闪的圆东西,我 跳了起来,我吃惊极了,被这一幕惊呆了。不一 很好奇,仔细去端详,原来是一个银色圆形的锡 纸平底锅,锅的侧面有一个手柄,锅底有一包压 缩玉米粒,密密实实的像一个大煎饼,覆盖了整 米花,我和妈妈累得气喘吁吁,但是吃着自己做 个锅底,锅外有一层塑封膜。上面印着几个字 "火爆爆米花"。

妈妈说:"萱萱,咱们自己制作爆米花吧!" 我高兴地跳了起来,抱着妈妈的腰欢呼。妈妈 妈笑道:"玉米粒加热后会膨胀,进入了很多空 带我来到厨房,我们准备自制爆米花啦!我既 气,就变成了爆米花。"我似懂非懂地点点头。 兴奋又紧张,这可是我第一次制作爆米花。

只见妈妈握着手柄,将锅底对着火苗烤。过了 理,以后我要和妈妈一起做更多的美食实验。 一会儿,扁扁黄黄的玉米粒向上弹跳了,玉米粒

今天妈妈从街上回来,手上拿着快递,我连 就变成白白胖胖的爆米花,接着,又有爆米花弹 会儿功夫,我手上有很多很多爆米花了

忙活了半天,终于把所有的玉米粒变成了爆 的爆米花,别提心里有多高兴。妈妈不失时机地 问我:"你知道玉米粒为什么会变成爆米花吗?" 我想肯定和空气有关系,但是我又说不清楚。妈

这次制作爆米花的经历,不但让我学会了 先把塑封膜撕开,取出装玉米粒的平底锅,制作爆米花的方法,还让我明白了一些科学道



今天我是小报童 九方小学三(3)班 江刘博裕 证号:22031170103 指导老师:王珊

早上,我匆匆忙忙吃完早餐,就赶到报社领了 30份报纸,今天我的身份是小报童,任务是把手里 这30份报纸全部卖掉。我把地址选在了中车附近 的走廊上,这里来往的人多,人多意味着机会多。

开始卖报了,但我却无法开口,正好我旁边也 有一个穿红色马甲的小报童在卖报,我决定先跟他 学学,只见他两手端着报纸,在人群中卖力地吆喝 着:"卖报啦,卖报啦,1元一份报纸,大家走过路过 不要错过",声音洪亮惹得众人频频回首。于是,我 也跟着吆喝起来:"卖报啦,卖报啦,叔叔,您要不要 买一份报纸看看,只要1元钱",叔叔摆摆手,急匆匆 地就走了,"阿姨,您要不要买一份报纸看看",阿姨 瞥了我一眼,走了,正当我感到沮丧时,一位身穿白 色制服的叔叔过来了:"小朋友,这报纸怎么卖呀", 我回答:"1元一份。""你能不能告诉我今天有什么 新闻?"糟了,报纸我拿回来就开始卖了,并没有细 看,我用余光扫了一下报纸,正好看到一个黑色大 标题"市委十三届四次全会暨经济形式分析会昨日 召开",我指着标题对叔叔说,"叔叔您看,我们株洲 的市委领导昨天召开了经济会议",叔叔点点头说: "小朋友,你这份报纸我买了"。我心里顿时乐开了 花,第一份报纸终于卖出去了。之后我吆喝得更加 卖力了,很快报纸不到一个小时就售罄了。

今天我是一名小报童,我深切地感受到,工作 要比学习累,以后我再也不会抱怨学习有多苦了, 同时,我更加尊重社会的劳动者,是每一个劳动者 的付出才让我们的城市越来越美好。

卖报的一天 景炎学校2103班 茹昕瑶 证号:22011061098

卖报第一天,骄阳似火,在这恐怖的高温下,路 边的花草树木肉眼可见地耷拉下来了,透着一种沉 闷。我从报社走出来,手里捧着20份报纸,表面云 淡风轻的我,内心既跃跃欲试,又忐忑不安。很快 来到大街,大部分店铺还没开门,在嘈杂的车声中 显出几分冷清。这时,我迎上了第一个行人,看到 这,内心对新事物的忐忑让我心乱如麻,脑海里准 备好的说辞都成了一团浆糊,这让我傻傻地站在那 里,然后眼睁睁地看着机会与我擦肩而过。反应过 来的我很是泄气,整个人都沉浸在阴霾里。但很 快,我就调整了心态,做好了新的准备。过了几秒, 我看到了第二个路人,做好充分准备的我马上小跑 过去,开始推销报纸。过了一会儿,我成功卖出了 我人生中的第一份报纸,我欣喜若狂,对于接下来 的卖报之途,更有信心了。

时间一点点地流逝,我也成功卖出了第19份报 纸,而时间也来到了10点多,在我的不懈努力下,终 于在10点半前卖完了最后一份报纸,因炎热天气而 满头大汗的我高兴得一蹦三尺高。这次卖报之旅, 让我懂得了这些平时看似容易的工作,其实非常辛 苦。虽然有时候我也会帮妈妈做一些生意,但比起 这些苦力活,我做的那点也就不算什么了。可想而 知,他们的生活是多么辛苦了!接下来,我要更加努 力地学习,因为这样才有可能实现我"衣来伸手,饭 来张口"的梦啊!

我是卖报的小行家 九方小学二(1)班 刘宇航 证号:22031170083 指导老师:陈康琳

可完全不一样了。有了昨天的经验,我可 以勇敢地跟别人说话了,有人拒绝我也不 再害怕了,相信自己就一定能完成任务。

我一大早就去领好报纸,开心地哼着 歌:"啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家 。一路唱着就来到了株百超市门 我的20份报纸很快就卖完了。 口,这里的人还挺多的,有赶早来买菜的, 有趁着清晨的凉风来散步的,还有跳舞打 满满地站在超市门口,寻找着我的第一位 卖报活动!

今天我又去卖报了,今天的我和昨天 客户。这时,一位大腹便便的叔叔慢悠悠 地走出来,我赶紧拿着报纸走过去对他说: "叔叔您好,您买份报纸看一下吧。"叔叔二 话不说,很爽快地买了一份。于是,我又开 始寻找我的下一个目标,来人就走过去问, 一个也不放过,被拒绝也不放弃。就这样,

"啦啦啦,啦啦啦……",今天可真开 心啊! 任务再一次完成,由昨天的一个小 太极的,这真是卖报的好地方呀!我自信 时到今天的半个小时,我更加期待明天的

卖报

八达小学32班 周可欣 证号:22011000201 指导老师:贺应分

了20份报纸,20份我觉得很容易卖完,毕 卖。 竟问100个人有20个人买不就行了!

报纸,我反反复复练习了很多次卖报的话 获。"中午又卖了5份,只剩5份了。"加

姨,她似乎看我小小年纪就出来卖报纸, 就全部卖完了。 所以就买了一份。哇! 我的第一个顾客 个,第三个和第四个都没买,我有点沮丧 钱。

清晨,我兴高采烈地跟妈妈一起去荷 了,但我还是一直坚持,因为我相信坚持 塘区发行站领报纸,登记完后,我就领到 就会胜利的,上午卖不完中午、下午继续

上午卖了10份报纸,中午去王府井 在路上,我决定去妈妈办公室楼下卖 吃了中饭继续卖,果然"一分耕耘,一分收 油!下午会卖完的!"我一直这样鼓励自 刚下车,我就看到了一个年轻的阿己。真是"功夫不负有心人!"下午两点多

通过这次卖报我收获了20元,也知 就买了,看来运气不错!可是后面第二 道了钱来之不易,以后我一定会合理地花

卖报心得体会 光明小学四(1)班 李唯熙 证号:22031120023 指导老师:曹媛媛

这个暑假我成长了,尝试了更多新鲜 做下去的动力,好成绩指日可待。 事物,其中最受益的要数"小报童"的卖报 活动了。

是好,看到路人,脑子疯狂转动,妈妈催促 胆怯,半天憋不出一个字。好在我看了下 事开头难,只要开了个好头,就有了继续 里目,更上一层楼!

这样带着成就感来到第三天,我以为 这次的报纸数量还是20份,但妈妈给我 第一天我拿到报纸的时候不知如何 领了30份,刚开始不乐意,甚至有了放弃 的念头。但毕竟是妈妈花钱买的,我也只 我赶紧过去,但我的腿已经瘫软了,十分 能听之任之,不过令我喜出望外的是这30 份报纸卖出去的时间和卖20份报纸的时 其他小伙伴的视频,受到启发后,我跑到 间一样。 说明了我们将一件简单的事反 一家商店问了问,不出所料果然一下子就 复做好以后,要敢于打破常规,尝试新的 卖出了第一份。我信心大增,卖空了我手 挑战,毕竟有人说人要有两把刷子,每一 上所有的报纸!到了第二天,状态明显比 把都要干到最好,卖报纸同样要有越做越 昨天好多了,沒到一个小时便卖完了。万 好的心力,不能一直在起跑线上。欲穷千

赚钱不易 长沙市一中株洲实验学校三(1)班 陈楚勋 证号:22042880913

了"小报童"的实践活动,带我去体验一下 体会到了爸爸妈妈在外面赚钱有多辛苦, 生活的不易。一大早,我和妈妈一起去了 我一定要做一个节约的人。

贺家土卖报,我在那里先上 书法课,上完课就拿着报纸 去街上叫卖。

一开始,我看见一个大 伯,大伯看上去很精神,我跑 上前去问:"需要买份报纸 吗? 大伯。"他说他眼睛花看 不清,而且现在还要去忙,所 以就没买。接着我又问了两 三个人,他们都没买,我越来 越感到泪丧,心里想:"赚钱直 难!"同时我又想起了爱因斯 坦说的一句话——失败是成 功之母。所以,我又打起了 精神去问了一位奶奶,没想 到奶奶很乐意地买了。那 时,我已经满头大汗了,可 汗水掩盖不住我激动的心 情,后面一个接一个,最后, 我把所有的报纸都卖出去 了。

这次的卖报活动让我

炎炎夏日,骄阳似火,妈妈帮我报名 知道了原来赚钱是这么的不容易,我终于





株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号

株洲晚报 微信公众号



